



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
COMISSÃO DE PROCESSO SELETIVO DO CAMPUS FLORESTA

Edital nº 08/2021, de 27 de agosto de 2021

1ª Retificação de Edital nº 08/2021, realizada em 03/09/2021

A Diretora Geral do Campus Floresta, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sertão Pernambucano, por meio da Comissão Local de Processos Seletivos, Portaria nº 31 de 07 de junho de 2021, torna pública a 1ª retificação do citado edital, conforme disposto a seguir.

Onde se lê:

3.1 Para manifestar o interesse, o candidato, constante na lista do anexo I, deverá preencher o formulário on-line no link <https://forms.gle/w1PG3viKThwqeYt86> sobre sua intenção de ocupar uma eventual vaga que lhe for possível, de acordo com o quantitativo de vagas remanescentes existentes neste edital. O candidato convocado que não manifestar interesse no período estipulado, conforme o cronograma (anexo II), estará eliminado desta chamada.

Leia-se:

3.1 Para manifestar o interesse, o candidato, constante na lista do anexo I, deverá preencher o formulário on-line no link <https://forms.gle/d8eEFpQ1K8f4c4Nu9> sobre sua intenção de ocupar uma eventual vaga que lhe for possível, de acordo com o quantitativo de vagas remanescentes existentes neste edital. O candidato convocado que não manifestar interesse no período estipulado, conforme o cronograma (anexo II), estará eliminado desta chamada.

Onde se lê:

3.2 Somente estarão concorrendo às vagas disponíveis os candidatos que preencherem corretamente o formulário <https://forms.gle/w1PG3viKThwqeYt86> e anexarem todos os documentos exigidos no item 4 durante o período de 27/08/2021 a 31/08/2021.

Leia-se:

3.2 Somente estarão concorrendo às vagas disponíveis os candidatos que preencherem corretamente o formulário <https://forms.gle/d8eEFpQ1K8f4c4Nu9> e anexarem todos os documentos exigidos no item 4 durante o período de 27/08/2021 a 07/09/2021.

Onde se lê:

4.1 Documentação obrigatória para todos os candidatos:

Histórico Escolar (ficha modelo 18) do Ensino Fundamental (antigo 1º grau) ou Declaração de Conclusão de Curso;

Leia-se:

4.1 Documentação obrigatória para todos os candidatos:

Histórico Escolar (ficha modelo 19) do Ensino Médio (antigo 2º grau ou equivalente) ou Declaração de Conclusão de Curso;

Onde se lê:**ANEXO II****CRONOGRAMA**

ETAPA	DATA	ENDEREÇO ELETRÔNICO
DIVULGAÇÃO DO EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA.	27/08/2021	https://www.ifsertao-pe.edu.br/index.php/campus/floresta
MANIFESTAÇÃO DE INTERESSE REALIZAÇÃO DA CHAMADA PÚBLICA (O candidato deverá preencher o formulário online e anexar a documentação para realização da inscrição).	27/08/2021 a 31/08/2021	https://forms.gle/w1PG3viKThwqeYt86
DIVULGAÇÃO DA LISTA DE CANDIDATOS EFETIVAMENTE MATRICULADOS PELO CONTROLE ACADÊMICO.	01/09/2021	https://www.ifsertao-pe.edu.br/index.php/campus/floresta
INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS ÀS MATRÍCULAS REALIZADAS.	02/09/2021	https://www.ifsertao-pe.edu.br/index.php/campus/floresta
RESULTADO DOS RECURSOS ÀS MATRÍCULAS REALIZADAS.	03/04/2021	https://www.ifsertao-pe.edu.br/index.php/campus/floresta

Leia – se :**ANEXO II****CRONOGRAMA**

ETAPA	DATA	ENDEREÇO ELETRÔNICO
DIVULGAÇÃO DO EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA.	27/08/2021	https://www.ifsertao-pe.edu.br/index.php/campus/floresta
MANIFESTAÇÃO DE INTERESSE REALIZAÇÃO DA CHAMADA	27/08/2021	

PÚBLICA (O candidato deverá preencher o formulário online e anexar a documentação para realização da inscrição).	a 07/09	https://forms.gle/d8eEFpQ1K8f4c4Nu9
DIVULGAÇÃO DA LISTA DE CANDIDATOS EFETIVAMENTE MATRICULADOS PELO CONTROLE ACADÊMICO.	08/09/2021	https://www.ifsertao-pe.edu.br/index.php/campus/floresta
INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS ÀS MATRÍCULAS REALIZADAS.	09/09/2021	https://www.ifsertao-pe.edu.br/index.php/campus/floresta
RESULTADO DOS RECURSOS ÀS MATRÍCULAS REALIZADAS.	10/09/2021	https://www.ifsertao-pe.edu.br/index.php/campus/floresta